



PUBLICAÇÃO

ERRATA

Prefeitura Municipal de Coronel Xavier Chaves/MG. ERRATA – Chamamento Público 04/2020.
Objeto: Selecionar Organização da Sociedade Civil – OSC, regularmente constituída, com sede no Município de Coronel Xavier Chaves, que tenha interesse em firmar parceria para executar o Projeto Municipal de ações esportivas e de lazer

* Será RETIFICADO NO EDITAL: **(Grifado em Vermelho)**

1. DO OBJETO

Onde se Lê:

Sede do Município Praça de Esportes, Capitão José Anselmo, composto de Campo de futebol, quadra poliesportiva e salas adequadas para academia, ginástica e danças. Zona Rural campos de futebol e quadras para atendimento a população em geral, com água luz e esgoto por conta da concedente.

Lê-se:

Sede do Município Praça de Esportes, Capitão José Anselmo, composto de Campo de futebol, quadra poliesportiva e salas adequadas para academia, ginástica, **danças e artes marciais**. Zona Rural campos de futebol, **quadras e Salões Comunitários** para atendimento a população em geral, com água luz e esgoto por conta da concedente.

* Será RETIFICADO no EDITAL: **(Grifado em Vermelho)**

1. DO OBJETO

Incluir:

- **Promover atividades tradicionais de esportes, ginásticas, danças, artes marciais e lazer área Urbana e Rural;**

* Será RETIFICADO NO ANEXO VII DO EDITAL (MINUTA DO TERMO DE COLABORAÇÃO): **(Grifado em Vermelho)**

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Onde se Lê:

Sede do Município Praça de Esportes, Capitão José Anselmo, composto de Campo de futebol, quadra poliesportiva e salas adequadas para academia, ginástica e danças. Zona Rural campos de futebol e quadras para atendimento a população em geral, com água luz e esgoto por conta da concedente.

Lê-se:

Sede do Município Praça de Esportes, Capitão José Anselmo, composto de Campo de futebol, quadra poliesportiva e salas adequadas para academia, ginástica, **danças e artes marciais**. Zona Rural campos de futebol, **quadras e Salões Comunitários** para atendimento a população em geral, com água luz e esgoto por conta da concedente.

* Será RETIFICADO NO ANEXO VII DO EDITAL (MINUTA DO TERMO DE COLABORAÇÃO): **(Grifado em Vermelho)**



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES
ESTADO DE MINAS GERAIS
CGC Nº. 18.557.546/0001-03
E-mail - licitacao@coronelxavierchaves.mg.gov.br

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Incluir:

- Promover atividades tradicionais de esportes, ginásticas, danças, artes marciais e lazer área Urbana e Rural;

Qualquer duvida ligue Tel.: [\(32\) 3357-1235](tel:(32)3357-1235).

Coronel Xavier Chaves, 14 de dezembro de 2020.

Flávio Geraldo de oliveira Pinto
Setor de Esportes